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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 03 de Fevereiro de 2014. 
 

  

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 
MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia três de fevereiro de 

dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores 
Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Maria Ednalva Dantas, Olivânio Dantas 

Remígio, José Reginaldo de Araújo, Maria Aparecida da Silva Dantas, 
Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Aldemir Alves de Macedo, Manoel Lopes de 

Oliveira, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Joaquim Vidal de Negreiros 
Filho e Paulo Silva Lira, conforme leitura da lista de presença feita pelo 

Vereador Aldemir Alves de Macedo, Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 
ficando registrada a participação de todos os Vereadores. Verificado o quórum 

legal, o Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, convidando o Vereador José 
Reginaldo de Araújo Segundo Secretário para efetuar a leitura da Ata da 1ª 

Sessão Ordinária, realizada no dia 27/01/2014. Ato contínuo, a Ata foi 
colocada em discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente 

convidou o Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho para fazer a leitura do 
Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, 

convidando o Vereador Aldemir Alves de Macedo Primeiro Secretário para 
fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: REQUERIMENTO Nº. 

006/2014 de autoria do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicito do 
Executivo Municipal através da Secretaria de Agricultura, recuperação do 

Barreiro, localizado na propriedade do Senhor Damião Estevam, na Comunidade 
Pedreiras, deste município; REQUERIMENTO Nº. 008/2014 de autoria do 

Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder 
Executivo, que através da Secretaria de Saúde promova aos sábados, na feira 

livre uma vez a cada mês, sendo extensiva a Vila de Santa Luzia e Serra dos 
Brandões, uma campanha de prevenção as doenças cardiovasculares; 

REQUERIMENTO Nº. 010/2014 de autoria do Vereador Aldemir Alves de 
Macedo, EMENTA: Solicita do Excelentíssimo Senhor Prefeito, a Municipalização 

do transito da cidade de Picuí, com a implantação do Departamento Municipal de 

transito e o Conselho Municipal de transito de nossa cidade; PROJETO DE LEI 
Nº. 007/2014, de autoria do Vereador Manoel Lopes de Oliveira, DISPÕE 

SOBRE: Autoriza o Poder executivo Municipal a denominar Artéria no Distrito de 
Serra dos Brandões, Município de Picuí, de Travessa Maria Daniel Vieira e dá 

outras providências; PROJETO DE LEI Nº. 008/2014, de autoria do Vereador 
Ataíde Dantas Xavier, DISPÕE SOBRE: Dispõe sobre o incentivo ao cultivo 

das plantas “Citronela” e “Crotalária”, como método natural de combate a 
dengue e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº. 009/2014, de autoria 

do Vereador Aldemir Alves de Macedo, DISPÕE SOBRE: Institui a Disciplina 
de Educação no Trânsito na grade curricular das Escolas da rede pública 

municipal de ensino e dá outras providências. Foram apresentados 
requerimentos verbais pelos Vereadores: Maria Aparecida da Silva Dantas, 

Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Paulo 
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Silva Lira, Olivânio Dantas Remígio e José Reginaldo de Araújo. Dando 

seqüência a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, inscrito 
o Senhor Artêmio Souto, que discorreu sobre o trânsito em nossa cidade e a 

realização do 1º Cristo Folia realizado em Picuí nos dias 1 e 2 de fevereiro do 
corrente ano, em seguida concedeu aparte ao Vereador José Reginaldo de 

Araújo. Foi inscrito também os Vereadores Jozelma Cecília da Costa Dantas, 
Paulo Silva Lira, Ataíde Dantas Xavier e Olivânio Dantas Remígio. Dando 

continuidade a Sessão, o Sr. Presidente consultou as lideranças quanto ao uso 

dos cinco minutos, fazendo uso o Vereador Aldemir Alves de Macedo (PTN) e 
Maria Ednalva Dantas (PSB). A seguir, o Sr. Presidente declarou aberta a 

ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação o REQUERIMENTO Nº. 
002/2014 de autoria da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas; 

REQUERIMENTO Nº. 004/2014 de autoria do Vereador Aldemir Alves de 
Macedo; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 001/2014, de autoria do Vereador 

José Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, a construção de um Parque 

Infantil no Distrito de Santa Luzia; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 002/2014 
de autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do Chefe 

do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, a 
recuperação da Praça Principal de Santa Luzia e reposição de lâmpadas em todas 

as Ruas do Distrito de Santa Luzia do Seridó; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 
003/2014 de autoria do Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, EMENTA: 

Solicita do chefe do Poder Executivo Municipal a construção da rede de esgotos 

da Rua Antonio Firmino de Macedo, localizada no Bairro Limeira, nesta cidade; 
REQUERIMENTO VERBAL Nº. 004/2014 de autoria do Vereador Paulo Silva 

Lira, EMENTA: Solicitamos da Energisa, agilização quanto ao pedido de energia 
para as residências das Senhoras Tereza Souza da Silva, localizada na 

Comunidade Pedreiras e Adélia Gomes da Silva Dantas da Comunidade Mari 
Preto no Município de Picuí-PB; Discutido pelo Vereador autor da matéria; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 005/2014 de autoria do Vereador Joaquim 
Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo a construção 

de duas cisternas para armazenamento das águas que caem no inverno da área 
coberta das instalações do Parque Ecológico; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 

006/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, 
EMENTA: Requer do Poder Executivo a construção de uma barragem 

subterrânea na Comunidade denominada Lagoa do André, na propriedade do Sr. 
Genifrancio Bento dos Santos; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 

001/2013, de autoria do Vereador Paulo Silva Lira; Discutido pelo Vereador 

autor da matéria; PROJETO DE LEI Nº. 006/2013, de autoria do Vereador 
Ataíde Dantas Xavier. Não havendo mais matérias a serem discutidas e 

votadas, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar 
lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Picuí–PB,  em 10 de Fevereiro de 2014. 
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